КОНСПЕКТ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
«В ГОСТИ К БЕЛОЧКЕ» В 1 МЛАДШЕЙ ГРУППЕ
Ужегова Наталья Леонидовна,
воспитатель

МАДОУ «ДС № 408 г.Челябинска»

Курчатовский район
Задачи:

· Способствовать закреплению знаний о диких животных, дать представление о том, где живут звери в лесу.
· Развивать интерес к познанию живой природы, любознательность, эмоциональную отзывчивость.
· Воспитывать доброе отношение к миру природы.

Оборудование: 
· презентация с мультимедиа, 
· игрушки – лесные звери, 
· макет зимней лесной поляны, 
· фотография лесной полянки с трафаретами зверей.

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций с изображением диких животных, чтение программных художественных произведений про зверей (рассказы, стихи, потешки), отгадывание загадок о животных, проведение игровых упражнений и подвижных игр на прогулке по теме образовательной деятельности.

Ход образовательной деятельности.
	Части ОД
	Содержание деятельности воспитателя
	Сопровождение

	Вводная часть.

Активизация внимания, речи, мотивация к деятельности


	Воспитатель приходит в группу, вместе с детьми находят на окне снежинку. Дети рассматривают снежинку. Обсуждают признаки.
- Посмотрите, какая чудесная снежинка, видимо ветер бросил её прямо к нам в группу. Какая она? Какого она цвета?

- Это не совсем обычная снежинка. Это снежинка с письмом. Хотите узнать от кого? Давайте откроем конверт (раздаётся голос белочки в презентации).
«Доброе утро, мальчики и девочки. Вы мне очень нравитесь, потому что вы дружные, умные и веселые. Я хочу пригласить вас в гости. Я маленькая, рыженькая, очень пушистая и шустрая. Я ловко взбираюсь на деревья. Живу я в дупле».

- Вы догадались, кто прислал нам это письмо? Конечно, белочка и она ждет нас в гости.

- А на чем же мы отправимся в лес? 

Дети называют разные виды транспорта. Выбирают паровозик.
- На паровозике! 

- Ой, ребята, на улице зима, давайте оденемся.

Инсценируют вместе с воспитателем последовательность одевания.
Сегодня за окном мороз.
Чтоб никто   не замёрз,
Надеваем мы штанишки,
Надеваем свитерок,
Чтоб от холода берёг.
Тёплые носки наденем,
Раз такой морозный день!
Куртка – тёплое пальто –
Не замёрзнем ни за что!
Мягкий шарф в мороз согреет
Подбородок, грудь и шею.
Рукавички надеваем,
Шапочку не забываем.
А ещё тебе на ножки
Обуваем мы сапожки.
Обуваем мы сапожки,
Чтобы бегать по дорожкам!

 - Готовы? Поехали! 

Дети становятся друг за другом и озвучивая паровозик, под музыкальное сопровождение двигаются по группе за воспитателем.
Едет, едет паровоз,
Мимо елок и берез,
Мимо сосен и полей,
Мимо красных снегирей.
Чух, чух, чух, чух,  
Пыхтит, пыхтит, 
И колесами стучит.
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Слайд 2

	Основная часть.

Дидактическая игра «Кто, какой?»

Дидактическая игра «Кто, где живет?».

Создание проблемной ситуации.

Физминутка


	- Вот мы и в лесу. 

Дети рассматривают зимний лесной пейзаж на экране, сидя на ковре. Педагог дает возможность сказать  каждому ребенку.

 - Посмотрите, как красиво!

- Какие деревья, елочки, сугробы?

- Что можно увидеть только зимой? Чем зима отличается от другого времени года?

- Ой, кто это прыгает с ветки на ветку?

На экране появляется белочка, звучит запись голоса:
Здравствуйте, ребята! 

Очень рада видеть вас у себя в гостях. 
Я, Белочка-Умелочка,

По веткам прыг да скок,

А кто еще живет в лесу?

Расскажи, дружок!

-Давайте расскажем белочке, кто еще живет в лесу. 

Из «чудесного мешочка»  достают мелкие игрушки животных и называют характерные признаки.

- Серый, злой, зубастый…(волк) 

-Какой волк?

- Серенький, трусливый…(заяц) 

- Трудолюбивый, колючий…(ёжик) 

- Хитрая, рыжая…(лиса) 

- Большой, неуклюжий…(медведь)

- Поздороваемся с лесными жителями.  

-Ребята, где вы живете со своими родителями? 

-А в лесу есть дома? 

- А где живут звери? 

- Вы правы. У каждого животного есть свой дом в лесу. 
-Давайте каждому найдем его домик. 

Используя макет лесной зимней поляны расселяют зверей в их жилище. Воспитатель спрашивает каждого ребенка, где кто живет и как называется их домик- жилище.
Лиса – нора;

Медведь – берлога;

Заяц –  куст; 

Белка – дупло;

Волк - логово.

- Мы теперь знаем, где живут звери в лесу?

- У каждого жилища есть свое название.

Воспитатель показывает на зверя, ребенок называет жилище.

- Ребята, белочка приглашает нас  погулять по лесным дорожкам вместе с ней.

 «Вышла белочка гулять»

Раз, два, три, четыре, пять (считают на пальчиках)

Вышла белочка гулять (маршируют) 

Огляделась (повороты головы в стороны) 

Повертелась (повороты туловища в стороны) 

Посмотрела вверх и вниз (движения головы вверх и вниз) 

Пробежалась (бег на месте) 

Потерялась (закрыть лицо руками) 

Где ты, белка, отзовись! 

 - Ой, а пока мы гуляли, кто-то разбросал все шишки из запасов белочки. Давайте поможем, соберем все шишки в корзину.

- Вот какие мы с вами молодцы, помогли белочке?

 - Спасибо вам, что приехали в гости, помогли мне. Рада была с вами познакомиться. У меня для Вас есть подарок. Приходите  в гости, буду ждать Вас. 

- Скажем  белочке «До свидания».
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Дети прощаются 

	Заключительная часть. 

Подведение итогов занятия.

Создание эмоционального отклика 

Мотивация на продуктивную  совместную деятельность
	- Садимся все в паровозик и поехали!

Под музыку по тропинке паровозиком возвращаются назад.
- Вот мы и вернулись. Теперь давайте снимем нашу зимнюю одежду. 
Инсценировать снятие ботинок, шапки, куртки, штанов.

- Вам понравилось наше путешествие? 

- Посмотрим подарок от белочки? 
Воспитатель достает из конверта фотографию лесной полянки с жилищами зверей и плоскостные фигурки зверей.
- Вы узнали полянку? А где же звери на фотографии?  Наверно, что-то  случилось?

- Давайте, вернем зверей на фотографию.

- Фотография лесной полянки останется у нас в группе и будет напоминать нам о встрече с белочкой. 

Дети вместе с воспитателем, выбрав по желанию картинки диких животных,  наклеивают на фотографию рядом с жилищем
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